

记者拨打7个乡镇的值班热线电话,其中2个乡镇有人值班,2个乡镇值班电话开启来电转接,3个乡镇无人接听

# 乡镇值班电话形同虚设

**信阳消息**(记者 张继疆)每逢双休日,记者经常接到村民投诉电话,经过询问得知,他们很多都是先向当地党镇机关值班室打过热线电话,但总是无人接听,然后才向记者求助。

按照相关规定,各级政府的党政值班室电话是24小时热线电话,均应有相关的值班人员负责,那么在全市上下全面开展治理“上班病”的同时,究竟有多少热线电话是“形同虚设”的呢?为此,9月15日,记

者随机拨打了7个乡镇的热线电话。在对7个乡镇公职人员双休日值班情况进行电话采访过程中,其中2个乡镇有人值班,2个乡镇值班电话开启来电转接,3个乡镇无人接听。

9月15日,15时39分,记者打通了平桥区洋河镇值班电话,值班员徐兵及时接起电话,积极地询问“有什么事情”。15时54分,记者打通了罗山县灵山镇值班室电话,值班员周伊同样如此。15时42分和15时45分,记者分别拨打了罗

山县竹竿镇和庙仙乡的值班电话,值班员潘远祥和陈洪鹏都开启了来电转接,2分钟后,他们分别用值班室电话向记者回复,证明自己确实是在值班室周边处理其他事务。而记者于15时41分、16时两次打往平桥区肖王乡,15时52分、16时10分两次打往潢川县付店乡,16时2分、16时20分两次打往潢川县双柳树镇,均无人接听,且没有设置来电转接。

在工作中,疏于管理、甘于平庸、懒于履职和纪律松弛、作风涣散

等突出问题,被称为“上班病”。日前,市委办公室印发了《关于在全市党政机关开展治理庸懒散软等“上班病”活动的实施方案》的通知,并开展了治理“上班病”活动,其目的就是要让党政机关公职人员能够更好地为人民服务。通过治理上班族“庸、散、懒、软、松”的问题,达到提高责任意识,提升工作能力,改进工作作风,增强纪律观念的目标,使人民群众对党政机关干部作风的满意度得到提高。

本次记者对这7个乡镇的抽查采访,是配合市委《关于在全市党政机关开展治理庸懒散软等“上班病”活动的实施方案》的“起笔”,在接下来的时间里,本报记者将通过多种方式和渠道,对一些“庸、散、懒、软”的现象进行及时报道,做好舆论监督工作。民生无小事,一根电话线,一头连着群众,一头连着党和政府,如何将民生工作落到实处,及时、准确地解决民生问题,既是每一位公职人员的义务,也是每一位公职人员的责任。



16日下午,信阳市书画名家中秋笔会在中都宝石酒店举行。黄正连、戴南园、吕玉中等我市著名书画家欢聚一堂,挥毫泼墨,用豪放的书法和精美的画卷共庆中秋佳节。

本报记者  
马依钊 摄

“责任在肩上,文明在路上”系列报道之一

## 主动让座彰显传统美德

**编者按:**说文明话、行文明路、办文明事,做文明人。随着传统文化的回归和社会责任、道义的大力弘扬,近年,我市城乡群众的素养不断提升,好人好事层出不穷。通过以点带面的感化、影响,众多群众加入了弘扬中华传统美德的行列,社会正能量得以集聚,社会文明程度不断提高,文明信阳犹如一股清风扑面而来。即日起,本报推出“责任在肩上,文明在路上”系列报道,旨在进一步弘扬文明美德,增强全社会的公德意识。

**信阳消息**(记者 张勇)留着长头发,穿着牛仔褲,你上你的车,我坐我的位,别想让我给你让位。这是以前人们在乘坐公交车时,一些小青年在车上给乘客留下的印象。

“以前乘公交车时,车还没来,一些等车的年轻人就挤在老人和孩子前面。车来后,这些年轻人先抢着上车争座位。当老人和孩子上车后,车内挤得满满的,那些年轻人坐在位置上悠然自得,丝毫没有让位的意思。”市民杨大妈说。

杨大妈从小就是城里人,她见证了我市中心城区的变迁。杨大妈出行喜欢选择公共交通,在公交车上她感受更多的是感动。

“近些年,我坐公交车时,很多年轻人主动让位给我。一次我提着东西坐2路公交车去解放军第一五四医院看病,我在市区东方红大道和美超市对面刚上车,一位学生模样的年轻人就从座位上站起来说‘奶奶,您坐吧’,这让我很感动。看来,我们这个社会,尊老敬老的传统美德又回来啦!”杨大妈说。

社会需要热心肠,传统美德不能忘。近年,记者在采访中发现,主动让位的乘客越来越多。有一次记者乘坐8路公交车行驶到火车站站点时,上来一位抱孩子的中年妇女,一位小学生赶紧起来让位,抱孩子的妇女连忙道谢。

“主动让位承载着社会责任,传承着传统美德。越来越多的人加入这个行列,是社会文明进步的表现。虽然还有一些人自私自利,缺乏公德意识,但是,我相信,通过大多数群众的感召,我们的社会会变得更加和谐、美好。”报晓新村老年志愿者毛桂芝说。

主动让位传递的是友爱,更是关怀。

## 申城昨日迎来入秋首场大雾

多雾时节已来临

**信阳消息**(记者 张方志)16日清晨,申城信阳迎来一场大雾。在大雾笼罩下,城区部分路段能见度只有200米。此次大雾是我市今年入秋以来的首场大雾,也预示着我们将进入下半年的多雾季节。

昨日的大雾约发源于凌晨5时,半小时后,市区已经被大雾笼罩,部分路段能见度不足百米。记者在滨河北路发现,平时这个时间点已经明朗清晰的浉河完全笼罩在雾气之中。远处河边的垂柳,河上的桥梁全部隐身于大雾里,若隐若现。而在距离市中心稍远的羊山新区各条道路上,雾气更加浓厚,好在当时还处在凌晨时分,路上的车辆不是很多,大雾对交通的影响并不明显。早上7时许,朝阳升起,大雾开始慢慢变淡。7时30分,记者在市区行走时发现,大雾已经基本消散。

信阳市气象台台长冯庆合告诉记者,大雾形成的条件是近地面有充足的水汽,而我市前期连续阴雨,近地面和空气都相当潮湿,加之最近两天白天气温回升,而夜晚和凌晨气温骤降,恰恰符合了大雾形成的条件。据冯庆合介绍,信阳是大雾的多发区,大雾经常出现在秋、冬、春三个季节。凌晨到上午是雾的多发时段,随着太阳升起,气温的升高而逐步消散。雾常常几天连续出现,只有当天气形势发生调整和变化,如有冷空气南下影响,形成雾的基本条件遭到破坏时才能结束。

冯庆合说,大雾是危害较为严重的一种灾害性天气。它对交通和人们的生命安全、身体健康危害极大。大雾天气人们应尽量减少户外活动。雾天,污染物与

空气中的水汽相结合,将变得不易扩散与沉降,这使得污染物大部分聚集在人们经常活动的高度。而且,一些有害物质与水汽结合,会变得毒性更大,如二氧化硫变成硫酸或亚硫酸,氯气水解为氯化氢或次氯酸,氟化物水解为氟化氢。因此,雾天空气的污染比平时要严重。此外,组成雾核的颗粒很容易被人吸入,并容易在人体内滞留,而锻炼身体时吸入空气的量比平时多,雾天锻炼身体吸入的颗粒会很多,这更加剧了有害物质对人体的损害程度。如长时间滞留在这种环境中,人体会吸入有害物质,消耗营养,造成机体内损,极易诱发或加重疾病。尤其是一些患有对环境敏感的疾病,如支气管哮喘、肺炎等呼吸系统疾病的人,应格外注意。

声  
明

兹有英大泰和财产保险股份有限公司信阳中心支公司不慎遗失发票客户联一份,发票用户名为:孙成亮(发票号:00031132,金额:为壹仟贰佰伍拾元整,开票日期2012年11月1日)特声明作废。

## 慧通会计培训

——信阳人学习会计的首选培训机构

官网: <http://www.0376.ht.com>

电话: 0376-6226567

13333763909

地址: 信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼

## 芯服务 馨生活 心享受

农行“芯”产品

**农行金融 IC 卡——更安全**  
与传统的磁条卡相比,农行 IC 卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

**农行金融 IC 卡——更通用**  
农行 IC 除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现

“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤保险及劳动与社会保险争议等诸多方面。

**农行金融 IC 卡——更尊贵**  
农行专门为高端客户推出了 IC 金卡、IC 白金卡、IC 钻石卡。金卡除具备普通 IC 借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手

续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管家等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行